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⑦採用試験時の費用支給 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧採用状況の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ13－１．採用試験の実施にあたり、受験者に対して受験に要する費用（交通費・宿泊費等）を支給していますか？

生活保護施
設

 老人福祉
施設

児童福祉施
設

身体障害者
福祉施設

知的障害者
福祉施設

精神障害者
福祉施設

合計

0 9 8 0 0 0 17

0.0% 4.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

0 1 2 0 0 0 3

0.0% 0.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

7 192 115 14 57 1 386

100.0% 88.5% 54.0% 93.3% 91.9% 100.0% 75.0%

0 15 88 1 5 0 109

0.0% 6.9% 41.3% 6.7% 8.1% 0.0% 21.2%

合計 7 217 213 15 62 1 515

Ｑ13－２．「Ｑ13－１」で、「① 支給している」と回答した場合は、該当するものは？

生活保護施
設

 老人福祉
施設

児童福祉施
設

身体障害者
福祉施設

知的障害者
福祉施設

精神障害者
福祉施設

合計

0 7 8 0 0 0 15

#DIV/0! 77.8% 100.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 88.2%

0 0 0 0 0 0 0

#DIV/0! 0.0% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.0%

0 2 0 0 0 0 2

#DIV/0! 22.2% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 11.8%

0 0 0 0 0 0 0

#DIV/0! 0.0% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.0%

合計 0 9 8 0 0 0 17

① 支給している

② 支給する方向で検討している

③ 支給していない

未記入

① 交通費

② 宿泊費

③ 日当

④ その他

Ｑ14．採用全体を通して、量・質についてどのように感じましたか？

【量について】

生活保護施
設

 老人福祉
施設

児童福祉施
設

身体障害者
福祉施設

知的障害者
福祉施設

精神障害者
福祉施設

合計

1 17 10 1 8 0 37

14.3% 7.8% 4.7% 6.7% 12.9% 0.0% 7.2%

1 34 24 2 4 0 65

14.3% 15.7% 11.3% 13.3% 6.5% 0.0% 12.6%

2 70 47 5 23 1 148

28.6% 32.3% 22.1% 33.3% 37.1% 100.0% 28.7%

0 34 23 2 9 0 68

0.0% 15.7% 10.8% 13.3% 14.5% 0.0% 13.2%

0 23 15 3 5 0 46

0.0% 10.6% 7.0% 20.0% 8.1% 0.0% 8.9%

3 39 94 2 13 0 151

42.9% 18.0% 44.1% 13.3% 21.0% 0.0% 29.3%

合計 7 217 213 15 62 1 515

【質について】

生活保護施
設

 老人福祉
施設

児童福祉施
設

身体障害者
福祉施設

知的障害者
福祉施設

精神障害者
福祉施設

合計

1 8 15 1 8 0 33

14.3% 3.7% 7.0% 6.7% 12.9% 0.0% 6.4%

1 35 22 1 11 0 70

14.3% 16.1% 10.3% 6.7% 17.7% 0.0% 13.6%

1 71 51 5 21 1 150

14.3% 32.7% 23.9% 33.3% 33.9% 100.0% 29.1%

1 52 24 6 6 0 89

14.3% 24.0% 11.3% 40.0% 9.7% 0.0% 17.3%

0 12 8 0 3 0 23

0.0% 5.5% 3.8% 0.0% 4.8% 0.0% 4.5%

3 39 93 2 13 0 150

42.9% 18.0% 43.7% 13.3% 21.0% 0.0% 29.1%

合計 7 217 213 15 62 1 515

① 満足

② やや満足

③ どちらともいえない

④ やや不満

⑤ 不満

未記入

① 満足

② やや満足

③ どちらともいえない

④ やや不満

⑤ 不満

未記入
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